## Директор ИПМЭиТ встретился со студентами-хоккеистами — обладателями Суперкубка СХЛ

Директор Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Владимир Щепинин встретился с участниками студенческой хоккейной команды Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, завоевавшей Суперкубок Студенческой хоккейной лиги (СХЛ).

14 сентября навсегда останется в истории студенческого хоккея. На малой арене спорткомплекса «Юбилейный» состоялся финал первого в истории Суперкубка Студенческой хоккейной лиги, где «Чёрные Медведи-Политех» одержали уверенную победу над командой «Запад России» со счётом 5:2.

Эта победа — больше чем просто титул. «Чёрные Медведи-Политех» вошли в историю как первые обладатели Суперкубка СХЛ, навсегда вписав свои имена в летопись студенческого хоккея России.

В числе победителей — студенты и аспиранты ИПМЭиТ:

Евгений Полтанов — нападающий, магистрант направления «Статистика»;

Глеб Седых — нападающий, аспирант направления «Региональная и отраслевая экономика»;

Богдан Олихин — вратарь, магистрант направления «Экономика»;

Игорь Раньев — нападающий, студент специальности «Экономическая безопасность».



Участники встречи обсудили широкий круг тем: от путей становления спортсменов и истории их хоккейного развития до планов на будущее и возможностей совмещения спортивной карьеры с учебой и работой. Студенты делились опытом того, как удаётся успешно совмещать интенсивный учебный процесс, спортивный режим и участие в соревнованиях, обсуждали свои подходы к самоорганизации и распределению времени.

Особое внимание участники уделили вопросам взаимодействия с преподавателями, научной деятельности и перспективам развития как в спорте, так и в профессиональной сфере. Ребята активно обменивались мнениями о современных форматах обучения, их преимуществах и сложностях, делились своими предложениями по совершенствованию учебного процесса.



Отдельный блок разговора был посвящён спортивным достижениям команды, участию в чемпионатах и подготовке к предстоящим соревнованиям. Обсудили возможные формы поддержки со стороны института и пути развития сотрудничества между студентами-спортсменами и администрацией.

Директор ИПМЭиТ отметил, что успехи студентов в спорте являются гордостью института и ярким примером того, как целеустремлённость, командный дух и дисциплина помогают добиваться высоких результатов — как на льду, так и в учёбе.



«Мы гордимся тем, что наши студенты не только успешно осваивают учебные программы, но и прославляют Политех на спортивной арене. Их победы — это результат большого труда, силы воли и любви к делу», — подчеркнул директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин.

О своих впечатлениях рассказал нападающий команды, аспирант ИПМЭиТ Глеб Седых: «Для нас было очень важно почувствовать поддержку со стороны института. Мы обсудили не только спортивные успехи, но и то, как совмещать спорт, учебу и работу, как выстраивать взаимодействие с преподавателями и планировать дальнейшее развитие. Такие встречи мотивируют двигаться дальше — не останавливаться на достигнутом и стремиться к новым победам. Было приятно получить приглашение, пообщаться с директором лично, услышать его советы и поделиться своими идеями. Атмосфера была очень тёплой и вдохновляющей».

В завершение встречи участники выразили надежду, что подобные инициативы станут доброй традицией, а спортивные успехи студентов Политеха будут и дальше укреплять репутацию университета как кузницы талантов — и в науке, и в спорте.

ИПМЭиТ неизменно уделяет большое внимание развитию спорта и продвижению здорового образа жизни среди студентов. Институт поддерживает инициативы, направленные на укрепление спортивного сообщества, участие обучающихся в соревнованиях и организацию значимых мероприятий. В этом году проходит традиционный Фестиваль спорта ИПМЭиТ, приуроченный к 10-летию института, который объединяет студентов, преподавателей и выпускников, создавая атмосферу единства, энергии и командного духа.